ERRATA

Central Statistical Office [Zambia], Central Board of Health [Zambia], and ORC Macro. 2003. *Zambia Demographic and Health Survey 2001-2002*. Calverton, Maryland, USA: Central Statistical Office, Central Board of Health, and ORC Macro.

Inside front cover, World Summit for Children Indicators – The maternal mortality rate should be **729 per 100,000**, not 729 per 1,000.

Page 59, Table 4.3, column 3 (ZDHS 1992) – The fertility rate for age group 20-24 should be **294** instead of 204.

Page 60, Figure 4.4 – The data point for age group 20-24 from the 1992 survey should be **294** instead of 204.

Page 66, paragraph 3, line 1 – Change 6 years to 2 years.

Page 176, Table 11.9 – The table title should say ...vitamin A supplements in **the six months** preceding the survey, instead of in the day or night preceding the survey.

Page 213, Table 13.13 – The column headings for men should refer to the **past 3 months** instead of the past month.